	Epsom and Ewell Philatelic Society Stamp Auction 
	Saturday 28th September 2024
	
	
The Auction will take place at Christchurch Ewell, Cheam Road, Ewell, Surrey, KT17 1AD
Viewing for the auction will commence at 10.00am until 11.30am 	From 11.30 until 12.15 refreshments will be available at the hall for a small cost
The Auction will commence at 12.30pm and will continue until we finish selling.
NB.  You will note as you go through the catalogue that there are a large number of 
lots and some highly priced Items well. worth a look at.. All lots will be sold "As Seen" , descriptions in the catalogue are provided as a guide to the lot and responsibility lies with the purchaser to look at the items before purchase.

BIDDING.  Up to £1 in 10p bids, £1 to £5 in 20p bids, £5 to £10 in 50p bids,£10 to £30 in £1 bids, £30 to £50 in £5 bids, £50 and over in £10 bids
	
Some Great Britain lots include the Islands around  e.g. Guernsey & Jersey etc.
There is limited parking at the church but there are public pay car parks adjacent  to the church and across the road.
	
 You are welcome to give telephone bids by 24th September 2024 at the latest. Bids by telephone to 07940 174165  (leave a message if I do not answer,) or send a message to lesliejhillman@gmail.com

	IAN AMEY - Kingston
1   GLORY BOX of previously unsold lots. High cat value  		£5.00		2  GLORY BOX in Raebok box						£5.00		3  GLORY BAG of covers & stamps in large brown envelopes (x7)				   		unsorted mixture. Many '000s			£2.50		4  FOREIGN COVERS 40+ mainly Phillipines			            £2.00		5  PRINCE WILLIAM 18th Birthday collection. Limited edition. u/m	£5.00		6  SPACE EXPLORATION collection in pre-printed blue album		£5.00		7 CBRs x5 C/w ptsa £125							£7.50		8 CBRs x6 C/w ptsa £165							£8.00		9 CBRs x6 C/w ptsa £170							£8.00		10 CBRs x6 C/w ptsa £500							£25.00		11 CBRs x6 C/w ptsa £570							£25.00		12 CBRs x4 C/w ptsa £145							£8.00		13 CBRs x5 C/w ptsa £163							£10.00		14 CBRs x2 San Marino & West Germany ptsa £200			£10.00		15 CBRs x5 foreign ptsa £136						£7.50		16  CBRs x5 foreign ptsa £196						£10.00		17 CBRs x5 foreign ptsa £186						£10.00		18  Red stockbook 32pp as new						£5.00		19 BLUE stockbook (as new) containing world stamps			£5.00		20 GREEN springback album with basic c/w collection			£2.00		21 RED springback album with c/w collection				£3.00		22 RED springback album with basic c/w collection			£2.00		23 BLUE cover album containing 50 Princess Diana covers 		£5.00		24 GREY Ring binder			             			£1.00		25 GB Large box of Machins mainly on paper		  	  	 £1.00		26 GB 1926 to present day u/m in blue 'Globe' stockbook	 	£7.50
27 GB 1951 SG 509/12 set of 4 u/m						£15.00		28 GB 1988 400th anniv of Armada strip of 5 face value 90p u/m	 £1.00		29 GB 1988 Death Centenary of Edward Lear min sheet SG 1409 u/m  £ 2.00	
30 GB 1989 Lord Mayor's Show u/m strip of 5 SG1457/61		£1.00		31 ALDERNEY collection of u/m issues of 1983 +FDCs    		£5.00		32 CANADA 50+ illustrated covers 1958-1967				£2.50		33 CANADA 50+ illustrated covers 1968-1974				£2.50		34 SOUTH AFRICA 40x FDCs 1981-1990					£2.50		35 SOUTH AFRICA 40x FDCs 1981-1990					£2.50		36 SOUTH AFRICA 29x FDCs 1981-1990					£2.00		37 S AFRICA 100x FDCs & min sheets 1978-1990 in album   		£10.00		38 GERMANY pre 1945 83 items on stockcard stc £271			£5.00		39 GREECE on 3 stockcards stc £388	       				£10.00		40 IRAQ Occupation of Mosul cover with SG 1,2,4,5,7 &8 		£5.00		41 RUSSIA u/m on stockcard stc £88    		             		 £5.00		42 SPAIN Assortment of definitives on stockcard			£1.00		43 SWEDEN mainly u/m on stockcard stc £68				£5.00		44 VATICAN u/m on stockcard stc £66					£5.00	

	
	EPSOM AND EWELL LOTS
	
	
	
	

	
	
	
	GENERAL ITEMS
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	180
	
	Small Stanley Gibbons  Red Covered Stock Book
	
	
	
	£0.50

	
	181
	
	Packet of  1st  Day Cover or Photo Album  pages with 4 pockets per page
	
	£2.50

	
	182
	
	A leather bound first day cover book
	
	
	
	£5.00

	
	183
	
	Great Historical Stamps (1st Day Covers) Mounted in blue folder with Pages 
	

	
	
	
	complete with description of issue  Book 1  Countries beginning with A  -  M
	£10.00

	
	184
	
	Great Historical Stamps (1st Day Covers) Mounted in blue folder with Pages 
	

	
	
	
	complete with description of issue  Book 2  Countries beginning with  N   -  Y
	£10.00

	
	185
	
	A Karrimor Shoe Box Nearly full of all world stamps on paper
	
	
	
	£8.00

	
	186
	
	A Safari Stanley Gibbons Stamp album with limited mainly Br, Comm stamps
	£1.50

	
	187
	
	A Netto Brown Covered Stock book  (Approx 3 1/2"  x 6 1/4")
	
	
	
	£0.50

	
	188
	
	Guernsey Post Office Mini-Sheet Album
	
	
	
	£0.50

	
	189
	
	2 small StockBooks  (3 3/4"  x  6 1/4")  Blue Covers
	
	
	
	£1.00

	
	190
	
	Royal Mail Miniature sheets album,  reddish brown cover
	
	
	
	£2.50

	
	191
	
	Silver Arrow blue cover FDC Album
	
	
	
	£0.50

	
	192
	
	Swiftsure green cover springback album with pages
	
	
	
	£0.50

	
	193
	
	TheF.G. Series  Black Album  (no pages)
	
	
	
	£0.50

	
	194
	
	Red "Boots Exclusive"  FDC Album with leaves
	
	
	
	£0.50

	
	195
	
	Red "Boots Exclusive"  FDC Album with leaves
	
	
	
	£0.50

	
	196
	
	A Brown 32page (64side) Stockbook in excellent condition hardly used
	
	
	£8.00

	
	197
	
	A Pack of 7 Blue Covered Mini Albums (Approx  4 1/2"  x  6 1/4")
	
	
	£3.50

	
	198
	
	The Movaleaf Stamp Album (Loose Leaf) complete with plain pages
	
	
	£1.00

	
	199
	
	The Movaleaf Stamp Album (Loose Leaf) complete with plain pages
	
	
	£1.00

	
	200
	
	Red Coloured Byron Stamp Album with lots of stamps
	
	
	
	£15.00

	
	201
	
	Small Greyish Cover stockbook
	
	
	
	£0.50

	
	202
	
	Small Red Covered Stockbook
	
	
	
	£0.50

	
	203
	
	Boots Stamp Stock Book (Black Cover)
	
	
	
	£1.00

	
	204
	
	Red Covered Stock Book with a Gold design on front cover
	
	
	
	£3.00

	
	205
	
	King George VI Silver Wedding Stamps Empty Album
	
	
	
	£0.50

	
	206
	
	Red Coloured looseleaf album cover
	
	
	
	£0.50

	
	207
	
	The Simplex DeLuxe Album Green and Black Cover
	
	
	
	£0.75

	
	208
	
	Blue  Catalogue Container 
	
	
	
	£1.00

	
	209
	
	Nearly New   Blue stockbook hardly used
	
	
	
	£4.00

	
	210
	
	1949 Edition of The Standard Catalogue of the Postage Stamps of the World
	
	
	
	£1.00

	
	211
	
	Green Stanley Gibbons Swiftsure Expanding Stamp Album
	
	
	
	£0.75

	
	212
	
	Own the complete "Kings and Queen's of England" DVD Collection
	
	
	£0.50

	
	213
	
	WH Smith Pack of Collecting System Refills (25) CCR2
	
	
	
	£2.00

	
	214
	
	WH Smith Collecting System Quadrille Stamp Leaves Refill  CCR2
	
	
	£2.00

	
	215
	
	I-SPY  Stamps
	
	
	
	£0.20

	
	216
	
	Johfra dual purpose Sweat Box
	
	
	
	£0.20

	
	217
	
	Stanley Gibbons British Stamps Catalogue
	
	
	
	£1.00

	
	218
	
	Stanley Gibbons Channel Islands and Isle of Man Catalogue
	
	
	
	£1.00

	
	219
	
	Stanley Gibbons Commonwealth Stamp Catalogue  -  Australia
	
	
	
	£1.00

	
	220
	
	Stanley Gibbons Commonwealth Stamp Catalogue  -  New Zealand
	
	
	£1.00

	
	221
	
	Stanley Gibbons Simplified Stamp Catalogue  -  Stamps of the World Vol. 3
	£2.50

	
	222
	
	Red Stockbook with Gold Crown on cover
	
	
	
	£3.00

	
	223
	
	Brown folder of 25 Album pages suitable for 1st day covers or mini sheets
	
	£10.00

	
	224
	
	Booklet  "The Joy of Parenting"  Toddlers to teenagers (31 Postcards)
	
	
	£2.00

	
	227
	
	Collection Builders Stamp Album.  (Ideal for a new starter)
	
	
	
	£1.00

	
	228
	
	London International Stamp Exhibition 1950,  Souvenir Sheet
	
	
	
	£2.00

	
	229
	
	Louis  Latour  Box containing 3 Albums, a box of stamps in envelopes, stamp
	

	
	
	
	books in folder, British Antartic Territory envelope with set of stamps, 8 royal
	

	
	
	
	mail postcards, and a Malawi envelope with10 stamps
	
	
	
	£30.00

	
	230
	
	Stanley Gibbons Commonwealth Stamp Catalogue  Cyprus,Gibraltar, Malta
	£4.00

	
	231
	
	Pack of stamp album pages  approx  9 34" x 10 1/2"
	
	
	
	£2.00

	
	232
	
	Pack of stamp album pages  approx  9 34" x 11"
	
	
	
	£3.00

	
	233
	
	Movaleaf Illustrated Stamp Album with lots of pages.
	
	
	
	£1.00

	
	234
	
	6 packets of 25 Squared Leaves
	
	
	
	£2.00

	
	235
	
	3 packets of 35 and 1 packet of 25 Squared Leaves
	
	
	
	£2.00

	
	236
	
	The Movaleaf Stamp Album (Loose Leaf) complete with plain pages
	
	
	£1.00

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	ALL WORLD
	
	
	
	

	
	237
	
	Chinese People's Republic Mini Sheet  SG MS4231 (Cat Val c£18)
	
	
	£2.00

	
	238
	
	Two stock cards of French and Hungarian Stamps
	
	
	
	£1.50

	
	239
	
	Chindese People's Republic  Return of Hong Kong to China
	
	
	
	£2.00

	
	240
	
	Lot includes Trust stamp album (part full), a pelican junior stamp album with some

	
	
	
	stamps and a stanley Gibbons stamps for all
	
	
	
	£4.00

	
	241
	
	Austrian Military Post Used Stamps
	
	
	
	£0.75

	
	242
	
	Three pages of United Nations stamps from New York and Geneva offices
	
	£1.00

	
	243
	
	3  Sheets of Greece Stamps
	
	
	
	£5.00

	
	244
	
	4 Sheets of stamps from Holland
	
	
	
	£6.00

	
	245
	
	4 Sheets of stamps from Hungary
	
	
	
	£5.00

	
	246
	
	2 Sheets of stamps from Iran (Persia)
	
	
	
	£4.00

	
	247
	
	2 Sheets of stamps from  Japan
	
	
	
	£4.00

	
	248
	
	2 Sheets of stamps from  Jugoslavia
	
	
	
	£3.00

	
	249
	
	3 Sheets of stamps from Norway
	
	
	
	£2.00

	
	250
	
	4 Sheets of stamps from Sweden
	
	
	
	£6.00

	
	251
	
	3 Sheets of stamps from Switzerland
	
	
	
	£3.00

	
	252
	
	3 Sheets of stamps from Turkey
	
	
	
	£2.00

	
	253
	
	Abria Stockbook full of stamps from around the world
	
	
	
	£4.00

	
	254
	
	Card of  British Occupation of Italian Colonies Stamps "Cyrenia" (Cat c £26)
	£5.00

	
	255
	
	2 sheets of Argentine Republic Stamps
	
	
	
	£5.00

	
	256
	
	A Sheet of China Stamps
	
	
	
	£3.00

	
	260
	
	2 sheets of Denmark  Stamps
	
	
	
	£4.00

	
	261
	
	2 Stockcards of CubanStamps
	
	
	
	£2.00

	
	262
	
	10 stockcards of Iraq Stamps
	
	
	
	£3.00

	
	263
	
	 3 sheets of Iraq stamps  mainly used
	
	
	
	£1.00

	
	264
	
	Card of Rwanda stamps MINT
	
	
	
	£1.00

	
	265
	
	Card of 1981 Norwegian Mint Stamps
	
	
	
	£2.00

	
	266
	
	Card of 1980 Norwegian Mint Stamps
	
	
	
	£2.00

	
	267
	
	Red Junior Postage Stamp Album (Early World  Collection)
	
	
	
	£6.00

	
	268
	
	The Lincoln Stamp Album with stamps from around the world
	
	
	
	£8.00

	
	269
	
	Bag containing stamps from Various countries
	
	
	
	£3.00

	
	270
	
	Card of  8  Minisheets from Kingdom of Saudi Arabia
	
	
	
	£5.00

	
	271
	
	Card of United Nations Offices
	
	
	
	£5.00

	
	272
	
	Card of 1926 Egyptian stamp  (cat val £39}
	
	
	
	£10.00

	
	273
	
	Card of All world used Stamps
	
	
	
	£2.00

	
	274
	
	Various West German Pictoria Stamps  Catalogue circ 347
	
	
	
	£8.00

	
	275
	
	Various West Berlin and West German Pictoril Stamps  Catalogue circ. £36
	£6.00

	
	276
	
	Definitive Type German stamps  Catalogue Circ.  £160
	
	
	
	£30.00

	
	277
	
	Various Mint and Used Berlin Stamps C|at, Val circ £65
	
	
	
	£10.00

	
	278
	
	Pictorial Stamps of West Berlin    Cat Circ  £33
	
	
	
	£5.00

	
	279
	
	Pack of 5 stockcards of German Stamps
	
	
	
	£8.00

	
	280
	
	Folder Contaning  3 cards of Polish Stamps
	
	
	
	£2.00

	
	281
	
	Pack of 5 stockcards of German Stamps
	
	
	
	£8.00

	
	282
	
	Folder containing stamps from various countries
	
	
	
	£1.50

	
	283
	
	Flower Stamps from various countries
	
	
	
	£1.50

	
	284
	
	Blue Stockbook of mint and used stamps
	
	
	
	£5.00

	
	285
	
	Blue Stockbook of mint and used stamps
	
	
	
	£5.00

	
	286
	
	Christmas Bonus Sheet of Irish Nollaig '88 stamps  SG 708a
	
	
	
	£2.00

	
	287
	
	Stockcard containing stamps from around the world
	
	
	
	£1.50

	
	288
	
	Plastic Bag of All World Countries stamps on paper
	
	
	
	£1.00

	
	289
	
	3 Stockcard in plastic cover of stamps from around the world
	
	
	
	£2.00

	
	290
	
	Stockcard full of stamps from around the world
	
	
	
	£2.00

	
	291
	
	Stockcard full of stamps from around the world
	
	
	
	£1.50

	
	292
	
	Stockcardl of stamps from Germany
	
	
	
	£1.00

	
	293
	
	Netherlands A) Coronation Set, B) 25th Anniv of Queen's cancer Fund
	
	
	£2.50

	
	294
	
	Stockcard of stamps from Various countries
	
	
	
	£2.00

	
	295
	
	Packet of sheets of Austrian Stamps (5)
	
	
	
	£8.00

	
	296
	
	Packet of Belgian Stamps
	
	
	
	£4.00

	
	297
	
	Plastic Folder of United States of America   ( 31  Sheets)
	
	
	
	£20.00

	
	298
	
	Plastic Folder of United States of America   ( 7  Sheets)
	
	
	
	£15.00

	
	299
	
	US Postal Services Mint Set of Commemorative 1974 stamps in folder
	
	
	£5.00

	
	300
	
	US Postal Services Mint Set of  1973 stamps in folder
	
	
	
	£5.00

	
	301
	
	5 sheets in Plastic folder from Spain
	
	
	
	£3.00

	
	302
	
	3 Sheets in plastic folder  from Sudan
	
	
	
	£3.00

	
	303
	
	2 Sheets in plastic folder  from San Marino
	
	
	
	£3.00

	
	304
	
	3 Sheets in plastic folder  from Poland
	
	
	
	£2.50

	
	305
	
	4 Sheets in plastic folder  from Russia
	
	
	
	£4.00

	
	306
	
	4 Sheets in plastic folder  from Italy
	
	
	
	£5.00

	
	307
	
	3 Sheets in plastic folder  from Czecho-slovakia
	
	
	
	£3.00

	
	308
	
	7 Sheets in plastic folder  from France
	
	
	
	£5.00

	
	309
	
	9 Sheets in plastic folder  from Germany
	
	
	
	£8.00

	
	310
	
	5 sheets in Plastic folder from Germany  (Hitler Territory)
	
	
	
	£5.00

	
	311
	
	16 Sheets of Egyptian Stamps  1933  to 1951
	
	
	
	£8.00

	
	312
	
	Sheet of Revenue stamps from Serbia   (fair condition)
	
	
	
	£1.00

	
	313
	
	WH Smith Stamp Stockbook fullk of all world stamps
	
	
	
	£5.00

	
	314
	
	Red Cardinal Illustrated Loose-Leaf Stamp Album With some nice stamps
	
	£5.00

	
	315
	
	2 Cards containing BADEN 1947-1949 Stamp Set + Other German stamps
	
	£2.00

	
	316
	
	 Abria Stockbook of Mint Stamps from Around the World
	
	
	
	£6.00

	
	317
	
	Black and Gold  Cover Stock Book containing Foreign and Jersey stamps
	
	£3.00

	
	600
	
	Club Book Remainders   (Bundle of 4)
	
	
	
	£4.00

	
	601
	
	Club Book Remainders   (Bundle of 2)
	
	
	
	£2.00

	
	700
	
	A Red & Grey Tin full of German Stamps on Paper
	
	
	
	£5.00

	
	701
	
	Port Said   Folder with Cover Page and Page of mint Port Said stamps
	
	
	£2.00

	
	702
	
	2 plain white sheets with mint and used Chinese Republic stamps (SG catval c £170)
	£20.00

	
	703
	
	Bag of Czechoslovakia mainly pictorials from 50's & 60's
	
	
	
	£0.50

	
	704
	
	Set of 6 Swedish stamps cat price c£20
	
	
	
	£4.00

	
	705
	
	Card Containing 5 Floral stamps from San Marino (Mint)
	
	
	
	£0.40

	
	706
	
	Large Bag of all world stamps
	
	
	
	£2.00

	
	707
	
	Two sided stockcard full of Mint Austrian stamps
	
	
	
	£2.00

	
	708
	
	8 Club Book Remainders (State  as All World)
	
	
	
	£12.00

	
	709
	
	Club Book Remainders   (Bundle of 6)
	
	
	
	£10.00

	
	710
	
	Club Book Remainders   (Bundle of 4)
	
	
	
	£6.00

	
	711
	
	Club Book Remainders  (4)   all world Stamps
	
	
	
	£15.00

	
	712
	
	Bag of Assorted German Stamps
	
	
	
	£0.75

	
	713
	
	Selection of Austrian used stamps on card
	
	
	
	£2.00

	
	714
	
	A Bue & Red wollworth's bag with an assortment of stamps on cards and in bags
	£4.00

	
	715
	
	SGb Stockbook withb a whole world collection of circle 1,300 stamps
	
	
	£10.00

	
	716
	
	D-Day tin of all world stamps
	
	
	
	£3.00

	
	717
	
	Red Stock Book Containing Switzerland, many hundreds, Excellent Lot
	
	
	£5.00

	
	718
	
	Red Stock Book with Mainly Europe
	
	
	
	£3.00

	
	719
	
	Several Album Sheet of IRAN
	
	
	
	£1.00

	
	720
	
	Green Album Countries  A &  B
	
	
	
	£20.00

	
	721
	
	Old Tin with GB & Commonwealth and World Stamps
	
	
	
	£2.00

	
	722
	
	Green Stock Book with Stamps
	
	
	
	£2.00

	
	723
	
	Red Stock Book with Yugoslavia and Bermuda
	
	
	
	£7.00

	
	724
	
	Shoe Box Full of Stamps
	
	
	
	£3.00

	
	725
	
	Red StockBook/Stamp Album   Containing Sports related Stamps
	
	
	£10.00

	
	726
	
	Blue staockbook 3/4 full of all world stamps
	
	
	
	£8.00

	
	727
	
	Stockcard of Mint 1943/5 Netherlands stamps 
	
	
	
	£1.00

	
	728
	
	Tin full of All World stamps on Paper
	
	
	
	£3.00

	
	729
	
	Sudan £S20 Camel Postman used Stamp (Cat no, 490) (cat Val £29)
	
	
	£6.00

	
	730
	
	EasyB shoe box full of all world stamps
	
	
	
	£6.00

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	BRITISH COMMONWEALTH
	
	
	
	

	
	318
	
	1 Card of Cypriot Stamps (32)
	
	
	
	£4.00

	
	319
	
	The  Crown Stamp Album by Rapkin including Commonwealth Stamps
	
	
	£5.00

	
	320
	
	Brown A4 Stoclbook in good condition with commonwealth stamps
	
	
	£3.00

	
	321
	
	Stockcard of Sheet of 48 Lesotho Stamps  (Cat Circ  £48)
	
	
	
	£10.00

	
	322
	
	2 High Value Nigerian stamps of 1953
	
	
	
	£5.00

	
	323
	
	Set of Pitcairn Islands Stamps (SG69-81)
	
	
	
	£2.00

	
	324
	
	Stocksheet of stamps from Tangier, Morocco Agencies, Etc.
	
	
	
	£2.00

	
	325
	
	3 cards of mainly Mint GRENADA Stamps 
	
	
	
	£3.00

	
	326
	
	Guernsey Post "Battle of Britain 60th Anniversary" booklet
	
	
	
	£2.00

	
	327
	
	Brown Box Containing Great Britain & Commonwealth Stamps
	
	
	
	£5.00

	
	328
	
	Stockcard of Grenadines and general stamps of St, Vincent & Grenada
	
	
	£4.00

	
	329
	
	Stockcard of Pakistan Stamps
	
	
	
	£3.00

	
	330
	
	Stockcard of Montserrat Stamps
	
	
	
	£2.00

	
	331
	
	Selection of minisheets  of 25th Anniversary of Queen Elizabeth II Coronation
	£4.00

	
	332
	
	Stamps of Seychelles Sierra Leone and Southeen Rhodesia
	
	
	
	£3.00

	
	333
	
	Folder of Commonwealth Stamps celebration 1937 Silver Wedding (cat circ  £60)
	£10.00

	
	334
	
	Card of Various Barbados Stamps
	
	
	
	£2.00

	
	335
	
	Stamps from Bahamas, Br.Guiana,Jamaica, St Lucia, Singapore etc
	
	
	£3.00

	
	336
	
	Various Royal Events stamps on stockcard
	
	
	
	£4.00

	
	337
	
	2 Pakistan stamps (SG53/54)
	
	
	
	£3.00

	
	338
	
	3 Stock cards of commonwealth Stamps in pocket folder
	
	
	
	£4.00

	
	339
	
	Blue stockbook ful of Commonwealth Stamps
	
	
	
	£10.00

	
	340
	
	Card of Gibraltar used stamps
	
	
	
	£3.00

	
	341
	
	Plastic Bag of South African Stamps
	
	
	
	£2.00

	
	342
	
	Stamps of Butterflies and Moths from Commonwealth Countries
	
	
	
	£1.00

	
	343
	
	Green Coloured Stockbook of stamps from Commonwealth Countries
	
	
	£10.00

	
	344
	
	Dark Green Album Containing Australia & New Zealand Stamps
	
	
	
	£10.00

	
	345
	
	Dark Blue Album Contaiing Canada and Ireland Stamps
	
	
	
	£10.00

	
	346
	
	Brown Envelope containing  Australian Stamps
	
	
	
	£4.00

	
	347
	
	Gambia   SG 152a   Block of 9 stamps
	
	
	
	£15.00

	
	348
	
	Red gold patterned stockbook containing Canada, Australia, New Zealand etc
	£2.00

	
	349
	
	Plastic Bag cpntaining commonwealth stamps on paper
	
	
	
	£1.00

	
	350
	
	Blue Album of Australian Stamps
	
	
	
	£30.00

	
	351
	
	Double Sided stockcard of Commonwealth countries
	
	
	
	£3.00

	
	352
	
	Double Sided stockcard of Commonwealth countries
	
	
	
	£3.00

	
	353
	
	Double Sided stockcard of Commonwealth countries
	
	
	
	£4.00

	
	354
	
	Double Sided stockcard of Commonwealth countries
	
	
	
	£3.00

	
	355
	
	Double Sided stockcard of Commonwealth countries
	
	
	
	£3.00

	
	356
	
	Mint set of Tuvalu  stamps for 75th Anniversary of Scouting  
	
	
	
	£1.00

	
	357
	
	N Z Mini Sheet of 5 stamps for Singapore '95 International Stamp Exhibition
	£1.00

	
	358
	
	Card with two sets of Trains (Cambodia & Togolaise)
	
	
	
	£1.50

	
	359
	
	Stockcard full of Bird Stamps  (2 sided)
	
	
	
	£3.00

	
	360
	
	Stockcard full of Butterfly Stamps  
	
	
	
	£2.00

	
	361
	
	Minisheet From Australia   National Stamp week  1980
	
	
	
	£0.30

	
	362
	
	Minisheet From Tanzania  25th Anniversary of Coronation
	
	
	
	£0.40

	
	363
	
	Card of Definitive Gerorge VI stamps (Some duplicates, some missing)
	
	
	£3.00

	
	364
	
	Stamp Card containing 4 part sets of 1970 revenue stamps Circ  £25
	
	
	£5.00

	
	365
	
	 Card containing stamps from Western Australia, South Australia,Victoria 
	
	£3.00

	
	366
	
	Card of Canadian  1922-31 KG V  Definitive sets  Val circ £60
	
	
	
	£15.00

	
	367
	
	N Z Mini Sheet of 5 stamps for Singapore '95 International Stamp Exhibition
	£1.00

	
	368
	
	Five Sheets of Cyprus Stamps  1934  -  1946
	
	
	
	£5.00

	
	369
	
	 4 sheets of British Guiana Stamps
	
	
	
	£8.00

	
	370
	
	5 sheets of Bahamas Stamps from 1937 onwards
	
	
	
	£5.00

	
	371
	
	Plastic Folder of Mint and Used Southern Rhodesia Stamps
	
	
	
	£8.00

	
	372
	
	Plastic Folder of Mint and Used South African Stamps
	
	
	
	£4.00

	
	373
	
	St. Helena, Kitts-Nevis, Lucia & St, Vincent   Mint and Used stamps
	
	
	£5.00

	
	374
	
	Sheet of Seychelles Mint Stamps in folder
	
	
	
	£2.00

	
	375
	
	Plastic Folder of Mint and Used Sierra Leone Stamps
	
	
	
	£2.00

	
	376
	
	Plastic Folder of Mauritius early used stamps
	
	
	
	£5.00

	
	377
	
	2 sheets of Hong Kong definitives
	
	
	
	£3.00

	
	378
	
	7 sheets of Indian  Definitives and similar stamps
	
	
	
	£8.00

	
	379
	
	8 Pages of Jamaican Stamps From Queen Victoria to King George VI
	
	
	£8.00

	
	380
	
	6  Pages of Kenya,Uganda, Tanganyika George V & George VI
	
	
	
	£10.00

	
	381
	
	3 pages of George VI  Maltese Stamps
	
	
	
	£2.00

	
	382
	
	5 pages of George V, George VI and Queen Elizabeth North Rhodesia Stamps
	£5.00

	
	383
	
	8 Pages of Jamaican Stamps From King George VI Reign
	
	
	
	£5.00

	
	384
	
	6 pages of  George VI and Queen Elizabeth  Nyasaland 
	
	
	
	£8.00

	
	385
	
	Blue Envelope containing SGz28 blue on piece Canc  Superb A26 duplex
	
	£5.00

	
	386
	
	1911 Gilbert & Ellis   SG 8-11 "Speciman overprint"  (Cat £160)
	
	
	
	£20.00

	
	387
	
	Gibraltar  KGVI Government House Stamp (Cat c £42)
	
	
	
	£8.00

	
	388
	
	Gibraltar  SCz42  6d Lilac  Cancelled  A26
	
	
	
	£5.00

	
	389
	
	Gibraltar   Block of 4  £5 Guns Stamps
	
	
	
	£10.00

	
	460
	
	Australia  1913 - 1966  including Antartic Territories  Book 1
	
	
	
	£50.00

	
	461
	
	Australia  1966 - 1982  including  Book 2
	
	
	
	£50.00

	
	462
	
	Australia  1993 - 2 000 including  Book 4
	
	
	
	£50.00

	
	463
	
	Great Historic Stamps (1st Day Covers) Mounted in a Blue Album with
	
	
	

	
	
	
	discriptions of stamps and countries.  Countries beginning with letter  A - M
	
	£8.00

	
	464
	
	Great Historic Stamps (1st Day Covers) Mounted in a Blue Album with
	
	
	

	
	
	
	discriptions of stamps and countries.  Countries beginning with letter  N - Y
	
	£8.00

	
	465
	
	3 sheets of Aden pictorials  both mint and used
	
	
	
	£6.00

	
	466
	
	10 sheets of Australian stamps
	
	
	
	£8.00

	
	467
	
	3 sheets of Bermuda stamps
	
	
	
	£4.00

	
	468
	
	8 sheets of Canadian Stamps
	
	
	
	£10.00

	
	469
	
	2 sheets of Ceylon stamps
	
	
	
	£4.00

	
	470
	
	A sheet of Cypress stamps
	
	
	
	£4.00

	
	471
	
	3 sheets of Falkland Island  stamps
	
	
	
	£5.00

	
	472
	
	A sheet of Federated Malay States stamps
	
	
	
	£3.00

	
	473
	
	4 pages of Fiji stamps
	
	
	
	£4.00

	
	474
	
	8 sheets of Gold Coast Stamps
	
	
	
	£5.00

	
	475
	
	2 sheets of Grenada stamps
	
	
	
	£4.00

	
	476
	
	2 sheets of Mauritius stamps
	
	
	
	£4.00

	
	477
	
	7 sheets of Newfoundland Stamps
	
	
	
	£3.00

	
	478
	
	3 sheets of New Zealand  stamps
	
	
	
	£3.00

	
	479
	
	A sheet of Palestine stamps
	
	
	
	£2.00

	
	480
	
	8 Sheets of 1953 QueenElizabeth II  Coronation Stamps
	
	
	
	£10.00

	
	481
	
	5 sheets of Inauguration of the University College of The West Indies 
	
	
	£10.00

	
	482
	
	4 sheets of Stamps from Barbados
	
	
	
	£3.00

	
	483
	
	23 sheets of Australian stamps
	
	
	
	£10.00

	
	484
	
	5 sheets of Mint Australian Stamps
	
	
	
	£5.00

	
	485
	
	Folder containing Black Stocksheets of various Ausytralian Stamps
	
	
	£8.00

	
	486
	
	White Stockcard and three pac kets of stamps from Commonwealth Countries
	£2.00

	
	487
	
	White Carthright & Butler Fudge Tin full of Australian Used Stamps
	
	
	£2.00

	
	488
	
	Pack of 8 issued club book remainders
	
	
	
	£30.00

	
	489
	
	Plastic Box containing an assortment of  Australian stamps
	
	
	
	£2.00

	
	490
	
	Molten Brown, London Box of Australian Stamps  (seller says over 1400)
	
	£3.50

	
	491
	
	Plastic Folder Containing a selection of Kiribati stamps  (Mint and Used)
	
	£5.00

	
	492
	
	Zil Eloigne Sesel Seychelles  Royal Wedding 1981  First Day Cover
	
	
	£5.00

	
	493
	
	Card of New Zealand 125th Anniversary of 1st Stamp Issue
	
	
	
	£0.40

	
	494
	
	Card of Guyana Pictorials
	
	
	
	£0.40

	
	495
	
	Card of Falkland Islands Flower Set MINT  (SG232 - 239)
	
	
	
	£2.00

	
	496
	
	Plastic Box containing Australian Stamps on paper
	
	
	
	£2.00

	
	497
	
	Block of 4 New Zealand ANZAC Stamps
	
	
	
	£0.30

	
	498
	
	Montserrat Mini Sheet for "London 1980 Stamp Exhibition"
	
	
	
	£0.50

	
	499
	
	Album of Australian Stamps (000's) with numerous sets
	
	
	
	£4.00

	
	500
	
	Falkland Islands KG6 Pictorial Set MINT  Cat c£70  SG 172  -  180 
	
	
	£8.00

	
	501
	
	Card of Australia Stamps, High Values of Coronation set,SG 176b, 177, 178
	
	

	
	
	
	(Cat val c£50),  set of Centenary of Victoria SG147, 148. 149 (cat val c£30)
	
	

	
	
	
	and High values of  Hereford Bulls set SG 224a, b,c,d, (cat val £20)  Total cat
	

	
	
	
	val c£100
	
	
	
	£8.00

	
	502
	
	Card of South Africa Mint and Used Pairs of Royal Family and KGVI used pairs
	£0.75

	
	503
	
	Small Stockcard of New Zealand Pictorial Stamps
	
	
	
	£0.50

	
	504
	
	Pack of three CBR's  nearly  all commonwealth Stamps
	
	
	
	£9.00

	
	505
	
	Card of Jamaician Stamps  off paper
	
	
	
	£1.50

	
	506
	
	Pack of three cards of New Zealand Mint and Used Stamps
	
	
	
	£3.00

	
	507
	
	Card of Singapore stamps on paper
	
	
	
	£0.50

	
	508
	
	Collection of Mint Papua New Guinea Set
	
	
	
	£9.00

	
	509
	
	Red Stockbook containing mainly Commonwealth Stamps
	
	
	
	£6.00

	
	510
	
	Red Stockbook Containing Austrian Mint Stamps
	
	
	
	£8.00

	
	511
	
	Green Stockbook with B.W.I Many many min sheets and sets
	
	
	
	£5.00

	
	512
	
	Black Tower Album B.C.  Countries  M  &  N
	
	
	
	£5.00

	
	513
	
	Red Album with a few Malaya Stamps
	
	
	
	£1.00

	
	514
	
	Damart Shoe Box full of British Commonwealth Stamps
	
	
	
	£8.00

	
	515
	
	Double Sided Stockcard of British Commonwealth Stamps
	
	
	
	£1.50

	
	516
	
	Tin of British Commonwealth Mint and Ued Stamps
	
	
	
	£4.00

	
	517
	
	Plastic box containing Mint and used Australian Stamps
	
	
	
	£5.00

	
	518
	
	Falkland Islands 1974 Centenary of UPU Used stamps
	
	
	
	£1.00

	
	519
	
	Morocco Agencies including French and Spanish spoken and Tangiers
	
	
	£20.00

	
	520
	
	Plastic box containing   Australian Stamps on paper
	
	
	
	£2.00

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	GREAT BRITAIN                        (Including Guernsey, Jersey, IOM Etc)

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	390
	
	Two Stockcards of Guernsey stamps
	
	
	
	£5.00

	
	391
	
	Two Stockcards of Great Britain stamps
	
	
	
	£5.00

	
	392
	
	Plastic bag containing GB, Jersey, Guernsey and I.O.M  stamps
	
	
	
	£2.00

	
	393
	
	3 sheets of Regional stamps some mint and some used
	
	
	
	£3.00

	
	394
	
	Two cards of Guernsey Stamps
	
	
	
	£4.00

	
	395
	
	Two cards of Isle of Man Stamps
	
	
	
	£4.00

	
	396
	
	Folder containg cards of Jersey Mint and Used  Stamps
	
	
	
	£10.00

	
	397
	
	Folder Containing Stamps Post Cards
	
	
	
	£0.75

	
	398
	
	Green Collectors Range Stamp Album of Alderney and Guernsey
	
	
	£10.00

	
	399
	
	Blue Collectors Range Stamp Album of  Isle of Man and Jersey
	
	
	
	£10.00

	
	400
	
	A St. Ivel Gold box of British Definitive Stamps
	
	
	
	£0.50

	
	401
	
	A black edged Envelope with a Queen Victoria one penny stamp
	
	
	£5.00

	
	402
	
	Envelope approx 15" x 5"  wth 2 sets of 1977 Animals stamp sets 1st day cover
	£7.50

	
	403
	
	Large Green  First Day Cover Album with some Envelops included
	
	
	£5.00

	
	404
	
	Envelope containing GB Booklets  SGDN  67  -  75
	
	
	
	£2.00

	
	405
	
	Blue and Gold Stockbook with minimal british stamps
	
	
	
	£5.00

	
	406
	
	Red Covered Collectors Range Stamp album with stamps from1850's to 1990's
	£250

	
	407
	
	Red & Gold Covered Stockbook packed full of English Stamps
	
	
	
	£80

	
	408
	
	Black and Gold Coloured Stockbook full of English stamps  (QV to QE)
	
	
	£100

	
	409
	
	Red First Day Cover Album complete with first day covers  (approx 36)
	
	
	5.00

	
	410
	
	Blue First Day Cover Album complete with first day covers  (approx 34)
	
	
	5.00

	
	411
	
	Red Coloured Album with Great Britain Pictorials & Regional Stamps
	
	
	£25.00

	
	412
	
	Stamp Card of Various Royal Events from Jersey
	
	
	
	£2.50

	
	413
	
	1948 Silver Wedding  2 1/2d Blue  and  £1  Mint
	
	
	
	£10.00

	
	414
	
	Eight Sheets of Great Britain Stamps (Edward 7th to George 6)
	
	
	
	£10.00

	
	415
	
	Queen Victoria 2d  Blue corners HK-KH  Used
	
	
	
	£10.00

	
	416
	
	Isla of Man Railways and Tramways
	
	
	
	£6.00

	
	417
	
	£1 Book of Stamps the Story of Wedgewood (SGDX1)
	
	
	
	£5.00

	
	418
	
	Part Set of British Antarctc Territory   Mint Stamps  (8 stamps  cat £52.60)
	
	£15.00

	
	419
	
	2 Small Cards of PreDecimal Definitives and Pictorials
	
	
	
	£1.00

	
	420
	
	A left Hand bottom block of 9 Winston Churchill Stamps of 1966
	
	
	
	£5.00

	
	421
	
	Bag of  British Islands Stamps
	
	
	
	£1.00

	
	422
	
	A Brown Paper Covered 2 ring Album inscribed on cover with "Foreign
	
	
	

	
	
	
	and Colonial Stamps, Duplicates" an assortment of all world stamps
	
	
	£1.00

	
	423
	
	Jersey First Day Cover Album with leaves but empty
	
	
	
	£2.00

	
	424
	
	Great Britain Covers in Cover Album  (BLUE) covers1966 - 1977)
	
	
	£2.00

	
	425
	
	Black white patterned Soviet ShoeBox full of British stamps on paper
	
	
	£10.00

	
	426
	
	1880's Queen Victoria 1 1/2d stamp (SG Cat No 167)
	
	
	
	£20.00

	
	427
	
	Stockcard of SG233  KEVII 3d   (Cat price  £85)
	
	
	
	£7.00

	
	428
	
	1883 Queen Victoria 6d stamp  (SG Cat  No 194) cat c £240)
	
	
	
	£40.00

	
	429
	
	Card of 5 Locomotive Stamps from STAFFA
	
	
	
	£1.00

	
	430
	
	Card Containing Mint LUNDY Stamps
	
	
	
	£0.75

	
	431
	
	1870's Queen Victoria 1/2d stamp  (SG Cat No 49)  Plate 9
	
	
	
	£25.00

	
	432
	
	Black Album Labelled of  First Day Covers (could be used as an ordinary album
	£5.00

	
	433
	
	Two  Westminster 1st Day Cover Albums (covers from March 95 to Oct 96
	
	£8.00

	
	434
	
	Pack of 10 Royal Mail First Day covers for year 1992
	
	
	
	£1.50

	
	435
	
	SG X842 Pair of QEII adjioned  stamps (Cat c £35)
	
	
	
	£12.00

	
	436
	
	Great Britain £10 Used SG 1658 in fair condition
	
	
	
	£4.00

	
	437
	
	Justice League Minisheet
	
	
	
	£2.00

	
	438
	
	Royal Mail Special Stamps Book 1984 in packet (includes mint stamps)
	
	
	£2.00

	
	439
	
	Pack of GB Decimal Pictorial and Definitives 
	
	
	
	£3.50

	
	440
	
	Page of Jersey Arms and View Mint  (Full  set)
	
	
	
	£1.00

	
	441
	
	Ariana Shoe box of used on Paper Definitives and Pictorials
	
	
	
	£3.50

	
	442
	
	Packet of 6  x 2002 FDC's  
	
	
	
	£2.00

	
	443
	
	FDC & Loose stamp sets of GB Butterflies and Insects stamps
	
	
	
	£1.50

	
	444
	
	Collectors Pack 1980's Mint Stamps  (2 sides)
	
	
	
	£2.00

	
	445
	
	2 Stock cards of Isle of Man Mint and used pictorial Stamps  SG 12  - 23  & 
	
	

	
	
	
	111  -  126
	
	
	
	£1.50

	
	446
	
	GB 1952  Tudor Watermark Definitives
	
	
	
	£1.00

	
	446
	
	Five Various Armistace Day mint stamps SG 3826, 3711.3838. 3983.
	
	
	£1.50

	
	447
	
	Small Collection of Wilding (GB)
	
	
	
	£9.00

	
	448
	
	ROHDE shoebox full of  Great  Britain Stamps
	
	
	
	£5.00

	
	449
	
	Unique Sheet of Postage Stamps from Umm al Qywan in the Persian Gulf
	
	£5.00

	
	
	
	showing all the Kings and Queens of England  
	
	
	
	

	
	450
	
	Part set of George V Definitive stamps
	
	
	
	£1.50

	
	451
	
	1953 set of Queen Elizabeth Coronation stamps  (Cat £10.50)
	
	
	
	£2.00

	
	452
	
	stock card of Jersey Arms stamps Mint  
	
	
	
	£1.00

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	THE  END
	
	
	
	



